

Жанна Кравцова. —
1998 г. — 23 мая — с. 1.

Маша без ее Медведей: «Все расскажу, только «юбочку» не троньте!»

Маша

Рядом с Машей любой мужчина выглядит медведем — такая она маленькая и хрупкая. Признаться, я ее сразу и не признал. Помогло лишь явное недовольство, написанное на ее физиономии при первых аккордах заезженной «Любочки». «Только вы, пожалуйста, не спрашивайте ничего о Любочке и синенькой юбочке, — почти взмолилась Маша. — Спросите меня о чем-то оригинальном».

— Хорошо. Ну, например, что ешь, пьешь, куришь, надеваешь, на какой машине ездишь?

— Ем все. Очень люблю есть. Пью пиво, предпочитательно светлое. (При этих словах Маша с некоторым удивлением смотрит на свою кружку, где плещется почему-то темное пиво.) А так пью воду и молоко. Практически не курю. Что надеваю? Ну-у, одеваюсь... Иногда еду на зеленом «Мерседесе» Олега Нестерова.

— Какая вещь в доме самая любимая?

— Самая любимая вещь — «Регерт Пегерт», мягкий плюшевый друг, которого я купила в Таллине.

— Были ли у тебя в жизни самая дорогая, самая удачная и самая неудачная покупки?

— Знаете, это надо сосредоточиться, а я не хочу. Поэтому не знаю. Можно, я не буду отвечать на вопрос?

— Ну хорошо. А любимое блюдо — то у тебя есть?

— То, которое мама купила за 50 копеек в комиссионке. Оно такое белое. У него был немного отбит краешек. Ха-ха!

— Ты такая худенькая, миниатюрная. Придержи-



ваешься какой-нибудь диеты, ограничиваешь себя в еде?

— Конечно, я пытаюсь ограничить себя в еде. Уговариваю меньше пить пива, но никак не получается. Потому что я его очень сильно люблю. В смысле, пиво.

— Как проводишь свободное время, есть ли у тебя хобби?

— Я собираю мертвых рыбок. То есть искусственных, и все, что с ними связано. Свободное время провожу там где придется.

— Расскажи о своем режиме дня. Наверное, график очень напряженный?

— Да не особо. Просыпаюсь, кушаю, репетирую, опять кушаю и ложусь спать.

— Как у тебя с «квартирным вопросом»? Уже обзавелась собственным уголком в столице?

— С жилищем очень сложно. Сейчас ищу квартиру, чтобы снимать. Потому что в Москве собственным жильем пока не обзавелась.

— Тебя уже узнают на улицах. Как реагируют на твоё появление продавцы на рынках, делают ли скидки?

— Да, узнают все. Но, что самое интересное, скидок не делают.

— Сейчас везде очень много рекламы. Твое отношение к ней. Доверяешь или нет?

— Рекламе доверяю. — А самой не предлагали сняться? И, самое главное, согласилась бы ты?

— Думаю, что да. Но пока конкретных предложений не поступало. Ждем-с.

Оригинальные
вопросы задавал
Виталий БРОДЗКИЙ.